

Чебулинская газета

№ 8 (8193) 2 февраля 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Материалы «прямой линии».
- Рубрика «Судьба человека». Визит в район передачи «Жди меня».

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА



Здесь осуществляется мечта

Планы, бродившие в умах и написанные на бумаге, начинают воплощаться в осязаемую реальность. Газета уже сообщала, что с первого февраля строители приступают к работе в районной больнице и доме культуры. Это не значит, что 2 февраля уже начнётся сам ремонт. Пока это будут подготовительные работы. Но они будут проводиться в уже существующих зданиях. Хотелось бы напомнить, что основная стройка в рамках областной программы «Год села» и которая начнётся также с первого февраля – возведение нового современного спортивно-комплекса с огромным административным зданием, двумя суперзалами и отреставрированным футбольным полем. Планов громадье, как бы сказал

поэт, дух захватывает от величины объёмов и открывающихся возможностей.

Директор спортивной школы М. А. Баранов уже всеми мыслями там, в недалеком будущем. Хотя от всего перечисленного имеется только заснеженное (старое) футбольное поле и заваленное хворостом пространство на месте будущего комплекса. «Самое страшное, неопределенность и ожидание, уже позади. А сейчас механизм запущен, и при современных технологиях строительства в ближайшее время здесь на пустыре поднимутся стены моей сбывающейся мечты, да и не только моей, а многих, кто неравнодушен к спорту».

Александр БАТАЛОВ.

Окунулись в молодость

нов клуба было приподнятое настроение. Елена Николаевна Саматой всегда составляет свою программу так, чтобы все участвовали в конкурсах, викторинах, играх, чувствовали себя большим коллективом, были не только слушателями, но и активными участниками встреч..

Внимательно прослушав историю происхождения праздника, Татьяна Валерьевна Антипова исполнила песню про Татьян.

Вспомнили, что это праздник студентов. Присутствующие в зале были далеко не студенты, но душа у них ещё молода. На небольшое мгновение окунулись все в молодость и с интересом участвовали в викторинах, конкурсах, играх. А в интервалах звучала музыка и исполняли песни Т. В. Антипова, С. В. Камынин и солисты Т. Меркель и Н. Чугаев.

Среди наших участников появились поэты и писатели. Члены клуба

являются первыми слушателями их творчества.

Галина Макаровна Андрикова написала сказку-быль в стихах о жизни соседей в многоэтажном доме и озвучила её нам первым. Екатерина Семеновна Горловая в стихах поздравила всех присутствующих Татьян и всех Татьян Чебулинского района. Всем очень понравилось.

Лидия КОКОРЕВА, председатель клуба ветеранов «Вдохновение».

В канун празднования Татьяниного дня прошла музикально-развлекательная программа «Ах, Таня, Таня, Танечка» в клубе ветеранов «Вдохновение». Несмотря на морозное воскресенье, у всех чле-



Новости недели

■ Предприниматель из Верх-Чебулы Михаил Сергеевич Давыдов перечислил в Фонд Победы 50 тысяч рублей. Его родственники тоже сражались на фронтах Великой Отечественной войны.

- Поддержать пожилых победителей – святое дело каждого, - так говорит Михаил Сергеевич.

Он и другие предприниматели района заключили с администрацией района соглашение о добровольном социально-экономическом сотрудничестве. Выполняя своё обещание, люди бизнеса перечисляют в Фонд Победы 208 тысяч рублей. Но это не окончательная сумма, работа по подписанию соглашений продолжается.

А работники Чебулинского потребительского общества отдают в Фонд Победы свой дневной заработок в сумме 35 тысяч рублей.

■ Новоивановские животноводы по-прежнему лидируют в районном соревновании по показателям работы.

Сейчас на фермах учреждения надаивают в среднем от коровы по 11,6 килограмма молока, что на целый килограмм больше, чем в прошлом году на эту дату, а ведь морозы стоят нешуточные. Глава района выражает благодарность победителям соревнования.

■ В Год села, который будет проводиться на нашей территории, решено обкосить все пустыри вокруг села. «Нет – сорнякам!» - таков брошен девиз.

Если театр начинается с вешалки, то любая деревня со своей окраины. Поэтому уже в феврале на всех территориях должна начаться постепенная сельская уборка брошенного металломолома, бесхозных заржавелых запчастей, сплюснутых дырявых ведёр и тазов, проволоки и прочего мусора, чтобы косилки на этих пустырях не переломали свои зубья.

■ В минувшую пятницу на заседании коллегии администрации района состоялся разговор об инвентаризации земельных участков. Сбор налогов от использования земель даёт реальные доходы в местные бюджеты.

К сожалению, во всех территориях района в этом вопросе не наведен должный порядок. Глава района подверг резкой критике глав всех сельских территорий, которые должны более последовательно заниматься инвентаризацией земельных участков с составлением реестров. Особое недоумение вызывают факты, когда за аренду земли под торговые базы, склады, сушки, напоминающие сельские аэропорты, большие гаражи, торговые базы охотничьих хозяйств, не платится в бюджет ни копейки.

На коллегии говорилось о том, что затянутое по непонятным причинам оформление земельного участка под производственной базой у предпринимателя С. В. Зенкова. С 2008 года никак не может продлить договор аренды для пользования землей предприниматель из Чумая Л. Н. Ульянцева.

Немалый доход в местный бюджет должны давать налоги от сельхозпредприятий за использование земель сельхозназначения. Но они, увы, не платятся.

На коллегии выступили представители налоговой инспекции и регистрационной службы. Говорилось о том, что в районе сделаны большие подвижки в регистрации прав на земельные участки. Если за 8 месяцев прошлого года в юстиции было зарегистрировано 171 право, то за два последних месяца, в декабре и январе, - 694! Однако у налоговой инспекции есть свои претензии – не всё ещё считается на нашей территории среди того, что используется в предпринимательской деятельности. Ну, не может быть, чтобы у физических лиц было всего 48 объектов!

Серьёзный и полезный разговор на коллегии дал хороший толчок для более активной работы по инвентаризации земельных участков.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.



Самодеятельные актеры.

Веселились. И взрослые, и дети

На «Молодецкие игры» в Николаевке собирались кто как мог. Клубный сторож Александр Соколов наряжал в цветастый ковёр кобылу Маню. Малыш, не назвавший своего имени, обул перемотанные скотчом сапоги и двойные варежки и штурмовал самые высокие сугробы.

- А я и не знала, что у нас игры будут, чуть не опоздала, - сетовала какая-то гражданка.

Но все, кто хотел увидеть интересное представление, пришли, несмотря на мороз. В этом году команды из Усманки, Усть-Чебулы и Нико-

лаевки состязались не только в спортивных конкурсах, но и театрализованных представлениях, изображавших сценки из сельской жизни. Главными героями здесь были домашние животные и повседневный крестьянский труд.

Хорошо выступали самодеятельные артисты, предусмотрительно обувшие тёплые валенки. Звучали русские народные песни. Немножко резали слух слова про то «как я не кричала, было бесполезно...» и далее повествуется безрадостная история некоей прачки и армянина с

татарами. Лучше всех подготовилась к играм николаевская команда, она выступала с выдумкой, весёлым задором и азартом. В некоторых конкурсах побеждали с большим отрывом. В итоге они и стали победителями.

В целом впечатление от мероприятия хорошее. Кто пришёл – не пожалел. Весело было всем – и взрослым, и детям.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.



Холодно, но интересно.

Раздумья у печки Губернатор ограничил рост тарифов

«Я не могу оставаться равнодушным, когда в стране беда. Я просто чую, что на этом можно нажиться». Вещие слова, хоть и сказаны юмористом. К примеру, случилась беда на Саяно-Шушенской ГЭС. Хотя ясно, что преступление. Но, как известно, у Фемиды глаза завязаны, особенно у современной. Поэтому на Енисее произошло досадное происшествие, за которое Чубайсу и присямы достаточно было вежливо извиниться.

На народные деньги строили станцию, на народные и ремонтируют. Вся прибыль законно шла в карманы новых владельцев. Главный из них, как самый опытный управляющий, получал, по их меркам, видимо, немного – всего пять миллионов рублей в месяц. Хотелось больше, вот и раскрытии турбину так, что она взлетела.

Теперь нам говорят, что тарифы надо поднимать, электричество экономить. При этом людей разделили. Городские жители, у которых дома печное отопление, должны были бы платить по 2 рубля за киловатт-час.

Хорошо ещё, что нашей областью руководит А. Г. Тулеев. Он увидел в решении энергетиков несправедливость и установил на пять месяцев одинаковый для всех тариф – 1 рубль 40 копеек.

В городские жители попало и население посёлков городского типа, таких как Верх-Чебула. Однокак



бабушка с мизерной пенссией должна по расчётам энергетиков платить за электричество по городскому тарифу, по той простой причине, что у неё есть печка, которую она топит углём или дровами. Печь нынче дрова, жители села хорошо знают. И как топить печку некачественным углём, тоже хорошо знакомо.

Скидка энергетарифов предполагалась для тех граждан, у которых установлены стационарные элек-

Рождественские встречи друзей

Прошли новогодние праздники, а с ними и веселые зимние каникулы. Но для ребят творческих объединений «Калейдоскоп» (руководитель Татьяна Ватолина), «Волшебный бисер» (руководитель Наталья Титова) и детского музыкального театра «ШОУ-плюс» (руководители Инна Трофимова и Ольга Басова) новогодний праздник повторился в самой середине января. Представители этих коллективов Чебулинского центра дополнительного образования детей принимали участие в областном фестивале детского творчества «Рождественские встречи друзей», который на протяжении многих лет проводится в областном центре дополнительного образования в городе Кемерово. В этом году в нем приняли участие около 70 творческих коллективов образовательных учреждений Кемеровской области.

Организация фестиваля, как всегда, была на высоком уровне. Всех участников ждал радушный прием хозяев, праздничный обед и много разных сюрпризов.

Ребята посмотрели интересную новогоднюю сказку, после которой Дед Мороз и Снегурочка торжественно возвестили об открытии фестиваля. И началось! Многообразие жанров, представленных участниками, не давали зрителям скучать. Песни, танцы, яркие театральные постановки, стихи, номера оригинального жанра срывали шквал аплодисментов.

Ребята детского музыкального театра «ШОУ-плюс» в составе Юлии Астаховой, Валерии Андрахановой, Надежды Матрениной, Ольги Сафоновой, Екатерины Гавриловой, Яны Панкратовой, Александры Красильниковой блеснули ярким исполнением песни «Облака из пластилина».

А в фойе разместилась выставка декоративно-прикладного искусства. Чебулинский центр дополнительного образования достойно представляли работы Андрахановой Валерии и Трофимова Ростислава.

Здесь же ребята от души повеселились вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, участвуя в игровой программе.

А после состоялось награждение. Каждый участник получил Почетные грамоты фестиваля и новогодние подарки. Победителей и проигравших на этот раз не было. Зато получился замечательный праздник для детей!

Творческие коллективы Центра дополнительного образования благодарят отдел образования администрации Чебулинского района, а также МОУ «Верх-Чебулинская средняя общеобразовательная школа» (директор Пономарев В.С.) за помощь в организации поездки.

Инна ТРОФИМОВА,
педагог Чебулинского центра
дополнительного образования.

троплиты или иные электроотопительные установки. О последних пока подробности не сообщаются, потому что инструкции в электросбытовые компании не поступили.

А ведь у людей есть печки с электротэнами, как импортные, так и отечественные. Да и множество других электроприборов.

Пока сильно беспокоиться незачем. В ближайшие пять месяцев тариф будет единым, но за это время надо зарегистрировать имеющиеся электроплиты и получить необходимые документы.

Конечно, повышение электротарифов никому не нравится. Но мы, в Кузбассе, оказываемся ещё в привилегированном положении. У наших соседей в Республике Алтай платят за один киловатт-час 2 рубля 88 коп., в Алтайском крае – 2 рубля 61 копейку, в Новосибирской области – 2 рубля 30 копеек, в Омской области – 2 рубля 90 копеек, в Москве и Санкт-Петербурге – более 3,5 рублей.

Будет ли Сибирь регионом привлекательным для проживания при таких ценах, вопрос спорный. Некоторые экономисты считают, что тарифы у нас и без того завышены. Причем не только на электроэнергию, но и на бензин.

Таким образом, монополисты взвинчивают цены на всё, подстёгивают инфляцию. Не успеет правительство объявить о повышении пенсии для пенсионеров, как тут же начинают дорожать самые необходимые товары. Ограничить аппетиты монополистов, похоже, никак не удается.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

Подготовка к проведению переписи населения 2010 года продолжается

Официальный старт подготовки к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года был объявлен в 2008 году. Что же сделано за два прошедших года рассказывает Анна Ефимовна ШОКАРЕВА, уполномоченная по вопросам переписи населения в Чебулинском районе.

Для осуществления координации и обеспечения согласованных действий органов самоуправления, оперативного решения вопросов подготовки и проведения ВПН-2010г. в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 года № 7-р «О подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2010 года» постановлением администрации Чебулинского района от 26.05.2008 г. № 366-п была образована районная комиссия и утверждено Положение о районной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения в 2010 году.

Аналогичные распоряжения в мае-июне 2008 года приняты администрациями поселкового и сельских территориями района.

Заседания комиссий проходили раз в квартал.

Районной комиссией по подготовке и проведению ВПН-2010г. проведено в 2009 году 5 заседаний и 12 в поселковом и сельских администрациях.

На первом этапе подготовки к переписи населения ставились задачи:

- навести порядок в адресном хозяйстве, т.е. обеспечить наличие в пгт. Верх-Чебула, сельских населенных пунктах указателей с называнием улиц, номеров домов и квартир;

- уточнение перечня и границ административно-территориальных единиц и муниципальных образований;

- составление списков домов и карт населенных пунктов;

- проверка соблюдения Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства, полноты и точности учета населения.

Работниками поселкового и сельских администраций визуально проревизированы каждая улица населенного пункта на предмет наличия указателей с называнием улиц, номеров домов и квартир, были учтены вновь построенные, строящиеся, снесенные и сгоревшие дома.

По результатам ревизии было установлено, что на 796 домах по району отсутствуют номера, 1069 требуют замены. На 387 улицах отсутствуют аншлаги с называнием, 71 аншлаг требует обновления.

Были произведены изменения в схематических картах.

Комиссией в составе уполномоченного по переписи населения в районе и представителей поселкового и сельских администраций регулярно проверялась работа по обновлению номеров на домах и аншлагов с называниями улиц.

Было отмечено, что администрациями поселкового, сельских территорий проделана определенная работа по улучшению адресного хозяйства.

пгт. Верх-Чебула. Администрация заказала недостающие аншлаги и номера на сумму 62 тысячи 400 рублей. Но при проверке установлено, что более чем на 200 домах еще отсутствуют номера, не везде имеются аншлаги с называнием улиц.

Информация о существующих недостатках была доведена до главы поселковой администрации для принятия мер.

Нет замечаний по Усть-Сертинской сельской территории. Для замены в с. Усть-Серта номеров и аншлагов был заключен договор на их изготовление с ООО «Аврора» г. Кемерово. В деревнях Курок-Смо-

ленка и Шестаково на каждом доме имеется номер, выцветшие – подкрашены.

Порядок в адресном хозяйстве по Усть-Чебулинской сельской территории.

По Алчедатской сельской территории. Для с. Алчедат, д. Дмитриевка ООО «Аврора» г. Кемерово также изготовил номера и аншлаги. Но при проверке оказалось, что есть еще дома без номеров в д. Дмитриевка. В поселке-1, поселке-2, поселке-3, поселке-4 аншлаги и номера требуют обновления.

По Чумайской сельской территории. До начала работы регистраторов по населенным пунктам: с. Чумай, с. Каракарово, д. Кураково, п. Казанка-20 - администрация восстановила недостающие номера и аншлаги, которые были изготовлены ООО «Аврора» г. Кемерово на сумму 14 тыс. 676 руб. (139 номеров и 20 аншлагов), некоторые подкрашены.

По Новоивановской сельской территории. Часть номеров и аншлагов заменены на новые, часть подкрашены краской.

По Усманской сельской территории. Замечаний по адресному хозяйству в с. Усманка, с. Николаевка, п. Мурюк нет. В п. Боровой недостающие номера и аншлаги в стадии изготовления.

Но работа с адресным хозяйством еще не завершена. Много сделано, но, как всегда, чего-то не хватает. Из общего количества домов - 2,2%, на которых отсутствуют или требуют обновления номерные знаки. Это касается пгт. Верх-Чебула, с. Чумай, д. Каракарово, д. Дмитриевка, д. Михайлова, с. Ивановка.

По итогам обследования населенных пунктов работники администраций составили списки домов.

В течение июля-августа 2009 г. списки актуализировались временными работниками – регистраторами путем обхода домов и сравнения с реальной местностью данных, указанных в списке домов и на схематическом плане регистраторского участка.

В районе 29 населенных пунктов, из них 28 сельских. Население на 1 января 2009 года составляло 16,7 тысячи человек.

В списки домов по району было включено 4631 строение.

По окончании работы регистраторов были подведены итоги по наличию домов и населения на участках.

В целом по району фактически пройдено домов 4633, обнаружено 2 пропущенных дома, 4 – разрушенных и 15 строящихся домов.

Численность населения по району по итогам участка регистраторами составила 16488 человек. Разница к наличию населения на 01.01.2009 года составляет 212 человек (1,36%).

Что касается каждого населенного пункта, то наибольшее расхождение по сравнению к наличию населения на 01.01.2009 года в п. Казанка-20 (14%). Это связано с тем, что лесозаготовительное производство закрыто, школы нет и, практически, все трудоспособное население выехало за его пределы. Отсутствие работы, школы является также основной причиной уменьшения населения в д. Каракарово (на 7%), д. Покровка (на 6%), п. Боровой (на 4%).

И все-таки из 29 населенных пунктов в 15 население увеличилось от 1 до 21%.

Анализируя состояние численности населения района можно сделать вывод, что идет снижение ест-

ественной убыли. Если в 2005 году она составляла 173, то за 2009 год – 82 человека.

Наблюдается повышение такого показателя, как миграционный прирост. Если в 2005 году убывших было на 134 человека больше прибывших, то за 2009 год прибывших больше убывших на 350 человек.

Эти показатели говорят об экономической стабилизации района, развитии социальной сферы: в 2009 году введен 3-х этажный жилой дом, 3-х этажный Дом творчества, поликлиника. В 2010 году начато строительство благоустроенного жилого дома на 25 квартир, будет начато строительство современного спортивного комплекса, ремонт районного дома культуры, детского сада «Рябинка», здания хирургического отделения центральной районной больницы.

Молодежь после окончания учебных заведений возвращается в село, постепенно идет сдерживание оттока населения.

В дальнейшем составлен организационный план.

По Чебулинскому району создано два переписных участка, один по городской местности, другой - по сельской. Девять инструкторских участков и 38 счетных участков. В среднем нагрузка на одного переписчика счетного участка составляет 405 человек.

Для проведения переписи населения в Чебулинском районе потребуется временных переписных работников с учетом резерва 63 человека, из них по городской местности 23 человека и 40 – по сельской. В том числе 49 переписчиков, 10 инструкторов и 4 заведующих переписными участками.

Чуть больше полугода осталось до Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2010 года.

Особенностью этого года будет то, что, во-первых, в 2010 году важнейшая дата – празднование 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, во-вторых, подготовка и проведение года села и, в-третьих, выборы в октябре месяце глав поселкового, сельских территорий и депутатов местных советов.

В этих условиях работникам администраций, статистики, внештатной группы, в смысле подготовки и проведения в октябре переписи населения, предстоит напряженная работа.

В январе-феврале текущего года перед сельскими администрациями стоит задача обновление документов по хозяйственному учету.

Довести до конца работу по наведению порядка в адресном хозяйстве.

Поддержание адресного хозяйства в нормальном состоянии – задача всего подготовительного периода.

Немаловажной задачей является проверка полноты и правильности регистрации и учета населения. И в этом направлении большая роль отводится органу внутренних дел, паспортно-визовой службе.

Уже сегодня администрациям поселкового и сельских территорий необходимо заняться подбором переписных кадров.

Всероссийская перепись населения 2010 года – дело всех и каждого. В подготовке может и должен принять участие каждый житель села, деревни. В первую очередь, обеспечив на каждом доме и квартире наличие ясно видимого номерного знака, необходимо позаботиться о том, чтобы все проживающие в доме, квартире были прописаны, а выбывшие, в том числе в армию, на учебу – выписаны.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА МОА-СО-09-31(2)

Поставка резервного источника электроснабжения

650070 г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2 26 января 2010 г.

Место проведения аукциона: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, кабинет 206.

Дата и время начала аукциона: «26» января 2010 г. 10 часов 00 минут

Дата и время окончания аукциона: «26» января 2010 г. 10:37:39

1. Муниципальный заказчик: Администрация Чебулинского района, 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

2. Специализированная организация: Государственное предприятие Кемеровской области Жилищно-коммунальное хозяйство, 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2.

3. Наименование предмета контракта, количество: поставка резервного источника электроснабжения: дизель-генераторной установки в контейнере на автомобильном причепе (мощностью 100 кВт, в количестве 1 штуки).

4. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 1870000 руб.;

5. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «ЧЕБУЛИНСКАЯ ГАЗЕТА» 08.12.2009, 22.12.2009 (изменения) и размещено на офи-

циальном сайте www.ako.ru/Torgi/, www.ako.ru/chebula/.

6. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией 18 января 2010 г. по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2. Начало – 9 часов 00 минут (местного времени).

7. На процедуре проведения аукциона присутствовали:

заместитель председателя комиссии – Юршин В. Т., первый заместитель главы района по ЖКХ; Невзорова Т. Н. – начальник юридического отдела ГП КО ЖКХ; Рейх Е. О. – юрист консультант юридического отдела ГП КО ЖКХ; Козинский А. Н. – заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ГП КО ЖКХ; Прозоров С. С. – заместитель генерального директора по экономике ГП КО ЖКХ; Титов А. В. – начальник ОМС ГП КО ЖКХ; **секретарь комиссии** – Рейх Е. О.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов аукционистом выбран член комиссии – Невзорова Т. Н.

8. В процессе проведения аукциона специализированной организацией велись аудиозапись.

9. В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа:

– №1 ООО «Техес» (115093, г. Москва, ул. Люсиновская, д. 28/19, стр. 6);

– №2 ООО «Сибдизельэнергосервис» (656049, Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 90).

10. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона:

– последнее предложение участника: №2 - ООО «Сибдизельэнергосервис», цена контракта - 1851300 (руб.), дата и время подачи предложения 26.01.2010 в 10:37:19;

– предпоследнее предложение участника: №1 - ООО «Техес», цена контракта - 1860650 (руб.), дата и время подачи предложения 26.01.2010 в 10:37:04.

11. Комиссия приняла решение: признать победителем аукциона участника №2 ООО «Сибдизельэнергосервис» (656049, Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 90).

12. Ход торгов аукциона МОА-СО-09-31(2) «Поставка резервного источника электроснабжения» размещен в Приложении №1 к Протоколу открытого аукциона от «26» января 2010г.

13. Протокол аукциона составлен в четырех экземплярах, один из которых остается у специализированной организации, остальные передаются победителям и муниципальному заказчику.

14. Настоящий протокол аукциона будет размещен на официальном сайте www.ako.ru/Torgi и www.ako.ru/chebula.

15. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет от даты окончания проведения настоящего аукциона.

Подпись членов комиссии.

Поздравляем!

Поздравляем дорогих родителей БАБЕШКО Юрия Николаевича и Ларису Васильевну с серебряным юбилеем супружеской жизни.

Прожили вместе не один вы год,
Всё было в жизни: радости, тревоги,
Виски уж побороли от забот,
Но дружно вы шагали по дороге.
Желаем в здравии отличном
Дожить до свадьбы золотой.

С любовью дети.

Поздравляем с 55-летием ЭЙСМАН Галину Васильевну!

Милая, добрая, нежная, славная,
Сколько исполнилось – это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой, веселой, красивой.

Сестра, зять, племянница, дочь, зять, внучка.

Поздравляем дорогую дочь и сестрёнку Баеву Ирину Николаевну с юбилеем!

Пусть будет жизнь – в сиянии перламутра,
Пусть будет сон блаженным, добрым утром,
Мечты, шутя, удастся воплотить.
И жизнь красивую до дна испить.
Сегодня от души хотим вручить
Букет огромный из цветов и поздравлений,
Желаем интересно, ярко жить
И быть всегда в отличном настроении!

Мама, сестра Нина, зять Николай.

**ТАКСИ
"АЛЬЯНС"**
22-7-55
22-7-22
сот: 8-904-968-53-76

ПРОДАМ

МЯСО свиное. Тел. 8-913-129-84-04.

КУПЛЮ

МЯСО говядину, конину, баранину. Тел. 8-906-948-55-56.

МЯСО конину, говядину. Тел. 8-905-069-76-00.

КВАРТИРУ 3-комн. благ. Тел. 8-908-944-41-43, 8-904-579-32-25.

РАЗНОЕ

СНИМУ ДОМ, КВАРТИРУ, КОМНАТУ на длительный срок. Тел. 8-904-994-50-35.

В здании дома быта НОВЫЕ УСЛУГИ: маникюр, дизайн и наращивание ногтей. Тел. 8-950-261-79-94.

**Приглашаем
к участию в конкурсе**

Наступивший год – год 75-летнего юбилея Чебулинского района. В связи с этой знаменательной датой с 1 февраля по 30 июня районной библиотекой будет проводиться творческий конкурс «Любимому району посвящается». В конкурсе смогут принять участие все жители района, начиная с 7-летнего возраста. Предполагаются следующие номинации: «Поэзия», «Проза», «Композиторы», «Художники», «Фотохудожники». Все работы, конечно же, должны быть по своей тематике связаны с жизнью района – его природой, людьми, событиями. Подробности о конкурсе вы сможете узнать по телефону 2-11-93. Награждение победителей состоится в сентябре 2010 года.

Ждем отклика всех жителей района, которым не чуждо творчество!

М. АКИМКИНА,
библиотекарь МУК «Чебулинская МЦБ».

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
 администрация Чебулинского района
 и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

**Главный редактор
А.И. БАТАЛОВ.**

Мнения авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.



Кунный посевной календарь



Рассадные старти

ПОСЕВ

ФЕВРАЛЬ

Баклажаны	4, 6, 16, 24, 25
Перец	6, 8, 9, 16, 24, 25
Помидоры	6, 9, 16, 19, 24, 25
Сельдерей корневой	3, 4, 5, 6, 16, 21, 25
Земляника	5, 6, 16, 22, 23, 24, 25
Цветы (салвия, лобелия, вербена и др.)	4, 24, 25

МАРТ

Баклажаны	3, 5, 6, 23, 24, 25
Перец	5, 6, 8, 23, 24, 25
Помидоры	5, 6, 8, 23, 24, 25
Сельдерей корневой	2, 3, 4, 5, 20, 24, 25
Капуста	3, 5, 19, 20, 24
Лук-порей	5, 18, 21, 22, 23, 24, 25
Лук-чернушка	4, 5, 6, 7, 10
Земляника	5, 6, 22, 23, 24, 25
Цветы (астры поздние, агератум, львиный зев и др.)	23, 24, 25, 28
Выкладываем картофель (ранний) на проращивание	2, 3, 20, 24, 25

АПРЕЛЬ

Помидоры	4, 12, 19, 20, 21
Капуста	2, 16, 17, 20, 21
Огурцы	12, 20, 21
Арбузы-дыни	12, 20, 21
Тыква, кабачок	12, 21, 27
Базилик	7, 20, 21, 22, 23
Цветы (бархатцы, георгины, циннии и др.)	20, 21, 24, 25, 26
Выкладываем на проращивание	
Картофель	16, 17, 21
Георгины и гладиолусы	1, 5, 6, 7, 12, 16, 21

МАЙ

(сеем в парник)	
Капуста	9, 17, 18, 25
Базилик	17, 18, 19, 20, 26, 31
Огурцы	9, 17, 18, 26
Цветы	17, 18, 21, 22, 23, 24

ПЕРЕВАЛКА-ПИКИРОВКА-ВЫСАДКА

МАРТ	3, 10, 19, 20, 24, 25, 28
АПРЕЛЬ	7, 12, 16, 17, 20, 21, 24, 25
МАЙ	4, 9, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 31
ИЮНЬ	5, 10, 14, 18, 19, 20

В ОГОРОДЕ

Посев-посадка в грунт

АПРЕЛЬ

Горох	19, 20, 26
Редис	16, 21, 30
Петрушка корневая	16, 21
Петрушка листовая	16, 17, 20, 21
Морковь	17, 27
Лук на репку	30
Картофель ранний	16, 17, 21
Чеснок яровой	30

МАЙ

Горох, фасоль	9, 18, 23, 24, 26
Редис	1, 2, 3, 4, 9, 18, 30, 31

Петрушка корневая	3, 4, 9, 18, 24, 25, 30, 31
Петрушка листовая	9, 17, 18, 25

Кресс-салат, другие салаты	9, 17, 18, 25, 26
Пастернак	8, 9, 25, 27

Лук на перо	4, 11, 12, 25, 26, 27
Лук на репку	1, 2, 3, 4

Чеснок яровой	1, 2, 11, 12
Огурцы, кукуруза	9, 17, 18, 26

Тыква, кабачок	9, 18, 23, 24, 25, 26
Базилик	17, 18, 19, 20, 26, 31

Морковь	8, 9, 25, 27
Свекла	3, 4, 9, 18, 25, 30, 31

Капуста	9, 17, 18, 25

<tbl_r cells="2" ix="2" maxcspan="1" maxrspan="1" usedcols="2